

特别说明
本网站内资讯均来自各大公共资讯媒体
文章观点并不代表本网站
如网站内容出现侵权或版权问题
本网站在确认后立即删除



创业协进会“春节联欢晚宴”暨创会三十周年庆典

Tuesday, 20 February 2024 15:25 Edit by CCNews 报道 Published in [社区新闻](#)



创业协进气象新，龙年祥瑞福满门。ACCE 创业协进会于 2 月 15 日在豪门宴举办 2024 ACCE 龙年春节联欢晚宴并庆祝创会成立三十周年。

出席晚会有政府代表、创业家、以及工商界名流等近 400 人。本次活动由加拿大国际贸易、出口促进和经济发展部长伍凤仪为大会送上视频祝贺，同时会上荣幸邀请到中国驻多伦多总领事罗伟东、省议员韦邱佩芳、经济商务参赞刘林林、领事江胜、副领事 Shihao Sun、万锦市市长薛家平、万锦市市议员, 杨绮清、李思韵、香港经贸处周咏琪和辛力加学院校长 David Agnew 等要员出席。

是次晚会上，ACCE 创业协进会会长陈婉莹携会董们向来宾们表达新春的憧憬和美好的祝愿，带着大家辞旧迎新、展望新年，由此拉开晚会的序幕。



创业协进会会长陈婉莹表示“非常感谢主题赞助 Wealth One Bank of Canada、支持伙伴 Seneca Polytechnic 和各位来宾出席 ACCE 新年联欢活动，祝大家万事如意，身体健康。ACCE 于 1994 年成立，三十年来，感谢历届会长、理事、赞助商、会员、员工及志愿者的支持，我们的组织在不断创新与发展中成长，为社区做出了积极的贡献。在过去三十年里，我们与会员及合作伙伴共同努力，提供高质素活动，速进蓬勃发展商机。

如今 ACCE 已经成为加国领先的组织，拥有横跨东西两岸的会员。作为非营利组织，我们的宗旨是嘉奖在加优秀创业家，同时积极推广创业精神。我们最标志性的活动是一年一度的‘ACCE 加拿大杰出华裔创业家奖’，今年颁奖晚宴将于二零二四年四月二十日(星期六)在安省多伦多市中心多伦多会议中心(Metro Toronto Convention Centre)北翼 – Constitution Hall 举行。本次晚宴将有近 1,000 位来宾，共同分享获奖加拿大华裔企业家的荣耀。出席嘉宾包括政府代表、社区领袖、政商界翘楚及创业家等各界人士。”。



晚会节目丰富多彩、层出不穷，台上台下欢呼声一片，其乐融融。除丰富的奖品抽奖环节以外，晚宴上有由 Daan Go Cake Lab 为庆祝创业协进会三十周年而精心设计的周年蛋糕，还有由菁华艺术协进会（Chinese Collective Arts Association）带来的舞蹈表演，同时还有“财神”派利是，“鱼生捞起”贺年菜，热闹的舞狮贺岁，万锦市市长薛家平更为大家高歌“月亮代表我的心”，晚会现场高潮叠起，祝愿大家春节快乐。

提醒：新闻和部分资讯取自各大新闻资讯媒体，观点内容不代表本网立场！
如果您对CCNEWS网站内资讯有版权或知识产权申明，并认为存在侵犯嫌疑，请联系本网，CCNEWS将在确认后删除。